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Utalvány féláru mozijegyre TÓM MlX-flim i
Ezen utalvány január hó 26-án kedden deiután 
6 órái elöadá-ra 2 drh féláru mozijegyre beváltható. 

________ Benyújtandó d.u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Újság.

Szentes, 1926. január 24, vasárnap.
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vtcgjelenik hétfő kivételével mindennap 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
legyeriévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500. vasárnap 20(X) korona. Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálim 
utca 10 sz. Telefönszánt : 15. Magánhirde 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Tudósítónk telefonjelentése.

A parlamenti bizottság 
hétfőn ülésezik.

A frankhamisítás ügyében kikül­
dött parlamenti bizottság hétfőn tartja 
első ülését. Az ellenzék tagjai már 
ezen az első ülésen elő fogják terjesz­
teni kívánalmaikat. A szocialisták azt 
kívánják, hogy a bizottság a jövő hét 
minden egyes napján ülést tartson, 
hogy mielőbb tisztázza azokat a kér­
déseket, melyek miait a bizottság meg­
alakítása szükségessé vált. 
Megváltoztatják a Ház programját.

Minthogy az ellenzék nem járult 
hozzá, hogy a felhatalmazási törvényt 
február 1-én keresztül engedje, a Ház 
munkaprogramja meg fog változni és 
mindenekelőtt a francia-magyar keres­
kedelmi szerződést fogják tárgyalni. 
Ezután következik az indemnitás és a 
felhatalmazási törvényjavaslat vitája, 
a kormány az uj indemnitási javasla­
tot kedden, vagy szerdán fogja beter­
jeszteni.

Bizalmas értekezlet az 
egységes pártban.

Az egységes pártban ma bizal­
mas értekezlet volt, melyen Almássy 
László pártelnök, továbbá a párt azon 
tagjai vettek részt, kiket a nemzetgyű­
lés a frankhamisitási ügyben kiküldött 
bizottságba megválasztottak. Megjelent 
a tanácskozáson Bethlen miniszterel­
nök is, ki zárt ajtók mögött hosszasan 
tanácskozott a bizottság egységes párti 
tagjaival, bizalmas felvilágosítást adva 
az egybegyűlteknek.

Enyhítik Peidl büntetését.
A nemzetgyűlés mentelmi bizott­

sága Peidl szocialista képviselőt a mi­
niszterelnökkel szemben használt azon 
sértő kifejezése miatt, hogy „szemte­
len rágalmazó“ szavakkal illette, tud­
valevőleg az ülésekről való két napi 
kitiltásra és tizenöt napi képviselői na­
pidijának levonására ítélte. Az egysé­
ges pártban mozgalom indult meg, 
hogy Peidl csak jegyzőkönyvi megro­
vásra Ítéltessék.

A francia kérdőpontok.
A frankhamisítás ügyében leg­

újabban szó volt egy kérdőívről, me­
lyet a franciák terjesztettek Windisch-

Budapest, 1926 január 23. 
graetz elé, aminek lelkiismeretes ki­
töltése ellenében hajlandók volnának 
összes kártérítési igényükről lemon­
dani. A franciák által Wiudisch- 
graetznek feladott kérdések arra vo­
natkoznak, hogy honnan szerezték a 
frankhamisításhoz való papirt és a 
gépeket. E kérdések tisztázásával az 
a franciák célja, hogy világosság de­
rüljön arra a tényre, vajon nincsen­
ek a frankhamisításban szereplő 
egyéneknek németországi összekötte­
téseik. A franciák a kérdőpontokat 
Sztrache kir. főügyészen kívül eljut­
tatták a kormányhoz is, melytől 
Sztache utasítást kapott arra, hogy 
hallgassa ki a feladott kérdésekre vo­
natkozólag úgy Windischgraetzet, mint 
Nádosyt is. A kérdőpontban nagyobb 
szerepet játszó politikusok neve nem 
fordul elő. Csak újabb két névről szól, 
azonban, hogy kik ezek, az ezidő 
szerint nem tudható. Az egyik kérdés 
arra a 6500 darab hamis frankra vo­
natkozik, mely még nem került a nyo­
mozás során. Egyébként a franciák­
nak az az álláspontja, hogy a fran­
kot sem Budapesten, sem pedig a 
térképészeti intézetben nem lehetett vol­
na gyártani, ha ott ahol a papirt vá­
sárolták s ez esetben Németországban, 
nem lettek volna beavatva abba, hogy 
milyen célra van szükségük a papír­
ra. Hogy Windischgraetz és Nádosy 
kihallgatásánál Eckhardt legyen a tol­
mács — ki erre felajánlkozott — a 
franciák tiltakoztak.

Bethlent és Rakovszkyt is 
kihallgatják.

A parlamenti vizsgáló bizottság 
keddi ülésére megfogják a belügymi­
nisztert is hívni, de az ellenzék elő­
terjesztést fog tenni oly adatok be­
szerzésére is, amely a miniszterelnök 
meghallgatását fogja szükségessé tenni.

Gyanús halál.
Néhány nap előtt váratlanul meg­

halt Budapesten egy Pásztor Lola ne­
vű színésznő. Hozzátartozói kérésére 
felboncolták és a boncolás során meg­
állapítást nyert, hogy halálát ütéstől 
eredő gyomorrepedés okozta. A rend­
őrség az eset körülményeinek tisztázá­
sa végett a nyomozást megindította.

Mßfla’ahul az irodalmat, zenét és hÉpzö- 
müuészetet pártold szentesi egyesület.
Lakos István dr főjegyző a mozgalom 

élén.
Még mindannyiunk élénk emlékezetében 

élnek azok a feledhetetlen múlt esztendei 
téli és koratavaszi esték, melyeken több vi­
lághírű művész inesteii játékában és a leg­
kiválóbb hangverseny énekesek előadásában 
gyönyörködhetünk. Szemes város társadal­
mának úgyszólván minden rétege résztvett 
ezeken az estélyeken, bátran mondhatjuk te­
hát a kezdeményezőkről, hogy kulturktikfe- 
tést teljesiiettek, midőn költséget és fáradt­
ságot nem ismerve, ezeket a művészi esté­
lyekei megrendezték.

Mivel mindeddig még semmi híre sem 
volt annak, hogy a szép sikereken felbuz­
dulva, a múlt évihez hasonló hangversenyek 
tartását az idén is megismétlik, utána jár­
tunk a dolognak és megtudtuk, hogy a múlt 
esztendei sikereken felbuzdulva, rövidesen 
megalakítják az irodalmat, zenét és képző­
művészetet pártoló szentesi egyesületet, mely 
rendszeresen gondoskodni fog a város mű- 
értő közönsége művészi igényeinek kielégíté­
séről, igy tehat hangversenyek rendezéséről 
is. Lakos István dr városi főjegyző áll a 
mozgalom élén, ki mellett Bándy György 
dr rendőrtanácsos, Soltész Gyula dr gimn. 
tanár, Csallány Gabor múzeumi igazgató, 
valamint Révész István dr és Székely Alfréd 
dr orvosok állanak.

A megalakítandó kulturcg.esület elnöki 
tisztségének elvállalására hallomásunk szerint 
Csergő Károly dr alispánt kérik fel.

Az egyesület megalakítása ügyében már 
több értekezlet volt és amint értesülünk, az 
egyesület forma szerinti megalakulása immár 
csak rövid idő kérdése.________

9 gazdasági tanácsnok
idiinyugdíjazása.

Még az országos szanálási akciónak 
I hire sem volt, amikor Szentes képviselőles- 
! tülete már kiadta a jelszót, hogy : takaré­

koskodni I
A városi tanács kötelességszerüen ele­

get tett a képviselőtestület parancsának. Min­
den téren és minden módon arra igyekezett, 
hogy a közigazgatás érdekeinek sérelme nél­
kül, a város kiadásait mérsékelje.

A tanács minden felsőbb utasítás bevá­
rása nélkül a kezelőszemélyzet egy részét el- 
bocsájiotta. Nég esi Imre dr polgármester 
rendelkezésére a városházán szobák zárattak 
le, hogy mennél kevesebb tüzelőanyag fogy­
jon. Takarékoskodtak, a hivatalszolgák ru­
házatán, a tollszáron és minden lehetőn és 
minden majdnem lehetetlennek látszó kiadási 
tételen.

Ez a takarékossági folyamat akkor kez­
dődött meg, amikor Szentes adófizető pol­
gárságának teherhiróképessége a mainál még 
jóval kevésbbé volt igénybe véve. De az

Öuzáf X' fi!zántó J\ Heremagot
a legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentes. MÁK0T> BABOT és mindenféle 
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Teherautó fuvarozást vállal ** helyben és vidékbe jl
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata telefonm™* II: [|

képviselőtestülete a takarékosság elvét az 
egész vonalon ma is irányelvnek tartja.

Szentes város képviselőtestülete holnapi 
közgyűlésén nyugdíjazza gazdasági tanács­
nokát és választja meg annak helyettesét. 
Most már két nyugdíjazott gazdasági tanács­
nokkal együtt három gazdasági tanácsnok 
fizetése, évi 100 millió korona fogja Szentes 
város közpénztárát terhelni. Az egyik nyug­
díjazott tanácsnok csak negyven egynéhány 
éves, mig a másik talán még a negyvenedik 
évét sem érte cl. Az a meggyőződésünk, 
hogy a város mindkét nyugdíjazott tanács­
noka testi és szellemi erejük birtokában, 
munkaképes emberek, akik hivatalukkal járó 
teendőket teljes mértékben eltudnák végezni. 
Ennek dacára a holnapi közgyűlés Gyulavári 
Gézát is felmenti állásától és megállapítja a 
neki járó évi 30 millió körüli összeget kite­
vő nyugdiját.

Mi, akiket véleményünk elmondásában 
csak a város és polgársága érdeke vezet 
minden feszélyezés nélkül elmondhatjuk vé­
leményünket. A holnapi közgyűlésen Gyula­
vári Géza h. gazdasági tanácsnok nyugdíja­
zása befejezett ténnyé válik. Habár a varos­
nak joga lenne nyugdíjazott, de azért mun­
kaképes gazdasági tanácsnoka bármelyikét 
előbbi hivatalos munkája elvégzésére beren­
delni, — ami az állás uj emberrel való be­
töltését feleslegessé tenné és a városnak évi 
30 millió megtakarítás* jelentene. — nem ez 
fog megtörténni, — Miért ? — erre a kér­
désre felesleges feleletet adnunk. j

Meg kell állapítanunk, hogy Gyulavári j
Géza nagy munkabírású és kiváló szorgalmú j 
tisztviselője volt Szentes városának Gyula- | 
vári Gézának sok ellensége volt, de baráto- 1 
kát is igyekezett szerezni magának. Sok em- j 
bérnek ügyén-baján segített. Szentes város j 
sok polgára fájlalja majd távozását. De van- j 
nak örvendenék is. j

Mi tudjuk azt, hogy Gyulavári Géza i
távozása a varos közigazgatásában űrt hagy j 
és a varos költségvetését ok nélkül megier- j 
heli, de ennek ellenére — káröröm nélkül — j 
meg kell állapítanunk, hogy Gyulavári Géza ; 
sorsában a nemezis ujját látjuk. Gyulavári j 
Géza a kitűnő tisztviselő, hivatali á'iását és

senkit se a gazdasági tanácsnoki állásra, ha­
nem maradjon meg továbbra is, dolgozzon 
továbbra is Gyulavári Géza és ne szaporítsa 
a nyugdíjaztatással fölöslegesen a város ki­
adásait.

AKooiuNK az utAnzatoktóu

fl kísérlek panasza.
Levél a szerkesztőhöz.

Az „Alföldi Újság“, mint a városi la­
kosság érdekét szó gáló legmegértőbb napi­
lap, legtöbbet foglalkozik az itteni szegény 
emberek lakásügyével. Mi, Kisér utcai lako­
sok is bizalommal fordulunk tehát az Alföldi 
Újsághoz, mert ki vagxunk téve annak, hogy 
ma-holnap kis családi fészkünk összeomlik 
a ránk zuhanó vizektől. Több Ízben szóvá- 
tetiük már ezt, ezideig azonban még semmi 
sem történt ezen ránk nézve veszélyes álla­
pot elhárítására.

A bajok forrása az, hogy a Vásárhe­
lyi utca talajmagassága több helyen 100— 
120 centiméterrel magasabb, mint a Kisér- 
utca fekvése igy tehát minden viz a lejtőn 
lefelé igyekszik mireánk. Tetézi bajunkat az 
is, hogy 1918-ban a város a házunk vona­
lától ICO centiméter szélességre árkot huza­
tod, holott a Kisér utcai telkekről egy csepp 
viz sem folyik ki az utcára. Így a Vásár­
helyi utcáról minden viz újra csak miránk 
zudul, eltekintve attól, hogy a városnak 
majd fele részéből itt folynak le az összes 
vizek. Nem akarunk sem túl okosak lenni, 
sem pedig beleavatkozni mások dolgába, 
azonban nem bírjuk megérteni, hogy miért 
kell a városból kifolyó vizeknek 3000 mé­
ternyi, sőt ennél több utat is megtenniök, 
mig a Kurcába juthatnak, holott a városnak 
egy teljes részét a Kurca határolja ? Miért 
kelt a katholikus templom tetejéről lezuhanó 
víznek ezt a 3 kilométeres utat megtennie, 

hatalmát a törvény, a város és polgárságé- I m're a rendeltetési helyire ér és miért kell 
nak érdeke ellenére a mindenkori kormány 
érdekében használta fel. A hivatalnokosko-
dása alatt eltelt 18 év alatt nem akadt kor­
mány, amelynek szolgálatában nem állt volna. 
Sokkal közismertebb Gyulavári Gézának a 
legutóbbi választáson kifejtett agitácioja s 
köztudomású az is, hogy az egységes párt 
győzelme kizárólag Gyulavari Géza mester­
kedéseinek volt köszönhető

S bár politikailag ellenszenves előttünk 
Gyulavári Géza működése, de mi sokkal 
inkább tekintjük a város polgárságának ér­
dekeit, sokkal fontosabbnak tartjuk azt, hogy 
minél kevesebb legyen a terhe az adófizetők­
nek, mintsem ne az volna a határozott állás- 
foglalásunk, hogy ne helyettesítsenek most

I a városi ártézikut vizének is éppen a Kisér 
utcán végig folynia, mikor közvetlenül ott 
van a Kurca.

Igen kérjük a város urait, segítsenek 
rajtunk, mert nem tudhatjuk, mely órában 
dűl reánk és nyom agyon víztől alámosott 
kis viskónk, mint egy egeret. Alázattal kér­
jük a város tanácsát, küldjön ki egy bizott­
ságot a helyszínre és győződjék meg a fent 
elsorolt bajokról. Most kell erről meggyő­
ződni és nem augusztusban. Méhóztassék 
kérésünket figyelembe venni és sürgősen 
intézkedni.

Az összes Kísér utcai lakosok.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, január 24. Róm. kath. és prot.
C 3 Tiniót pk, Tádé. Nap kel: 7 36 órakor, 
nyugszik: 4 49 órakor. Hold kel: 117 óra­
kor, nyugszik 3 52 órakor.

Időjárás: Hideg idő, legfeljebb délen 
és keleten havazással

— Éjjelt ügyeletes szolgálat a 
gyógyszertárakban. Ezen a héten éjjeli 

■ ügyeletes szolgálatot tartanak Kristó N. István 
Várady Lajos és Alexander Döme gyógy­
szertáraiban.

— Tizenöt év a rendőrség szol­
gálatában. Február 1-én tizenöt esztendeje 
hogy Pupp Dezső dr kapitány a szentesi 
rendőrség bűnügyi osztályának vezetője, a 
rendőrség szolgálatában állott. Papp Dezső 
a kolozsvári rendőrségnél kezdte meg pályá­
ját, hol eleinte bűnügyi osztályon dolgozott, 
majd ugyanitt mint autóreferens tevékeny­
kedett. Innen négy évi működése után hábo­
rús katonai szolgálatra kellett bevonulnia. 
Rövidesen a harcvonalra került, majd orosz­
fogságba esve, végigszenvedte a hadifogság 
minden gyötrelmét. Különösen akkor sú­
lyosbodott helyzete, midőn mint tiszti-túszt 
a kommunisták Szentpéiervárott szigorított 
őtizetbe helyezték, s úgyszólván csak kenyé­
ren és vizen koplaltalak annyi más bajtár­
sával együtt. Mint a kommunisták által ki­
adott csereiusz jutott vissza az országba s 
mióta itthon van, a szentesi rendőrségnél 
nyert elhelyezést. Papp Dezső dr rendőrka­
pitány Szentesen hamarosan megkedveltette 
magát és előzékenységével a közön-ég, szor­
galmával pedig fellebbvalói megelégedését * 
rövidesen teljes mértékben biztosította a s 
maga számára.

— A városi képviselőtestületi tagok ■ 
értekezlete. A városi képviselőtestületi ta- ■ 
gok ma délután 3 órakor az I. 48 as kör : 
helyiségében (Petőfi-szállő) értekezletet tarta- \ 
nak. Az értekezlet táigya hétfőn tartandó j 
városi közgyűlés elé kerülő ügyek meg be- , 
szélese lesz.

— Gazdasági fásítás terén szerzett
érdemeiért Jószat Bálintot elismerő oklevél­
lel tüntették ki. Midőn 1921-ben a fásítási 
propaganda Szentesen megindult, Jöszai Bá­
lint szentesi gazdálkodó volt egyike az el­
sőknek, ki a népfőiskolái előadásokon hal­
lottakat megszívlelte és megvalósítani kez­
dette. 1921-ben 5000, majd a következő 
években kisebb mennyiségű kis egy éves fa­
csemetét vett az állami faiskolából s a váro­
siból gyümölcsfákat s nagyobb díszfákat és 
ezeket a D.-oldalon lévő tanyáján elültette. 
De nemcsak elültette a fákat, hanem szere­
tettel gondozta, kapálgatta is azokat. Az el­
ért eredmények Halász Sz. Lajos (Bányai­
sarok) kirakatában kitett fényképeken látha-

Szamosközi Sándor botorraklára Kossnth-iitca 17. szám alatt,

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Piát
M-älhi tlösu'J
Borjú élfeuhT 
B'.rka élősúlyt 
Hízott ^
Marhahuj 
Borjúhús 
Birkahús 
Sertéshús 
Zsír 
Háj 
Friss szalon I 
aos szalont, 
Pulyka 
Tyuk 
Kacsa 
Lúd 
Tojás 
Tej 
Tejfel 
Túró

fel
Bab
Burgonya 
Káposzta 
Köles kása 
Dió 
Széna 
Szalma 
Takarmányrénj

SzenltJ 
ad. 79-192

Közhírt 
lasztmány aj 
ján az össze! 
zőleg megaj

I. szám 
2 számú száj 
roly, alelnöki 
Tóth Sándor!

II. szál 
és 10 szám 
Csúcs Károlyi 
Varga Józsefi

III. szíj 
6 és 11 szán 
alelnök Bf/ie 
Sándor és Siej

IV. össij 
szavarókörre.j 
elnök Buzi ] 
Jelenti Antal:

Az össi 
a városi főjeri 
fogják teljed 
külön hirdelj

Az össl 
hó végéig I 
az összeíró j 
tandók

Az
névjegyzékéi
annak élőm­
éi készítését 
eszközölni.
27. §-a alti*
jogosultakat! 
jegyzékében] 
gosullságuij 
január hó - 
vatalban as
személyesenl

A szíj 
tölteni és cl 
aláírással W 
pok ugy««^ 
rosi h

Szem* 
158

gyümölcsös és konyhakert, tavaszi vetés ala

műtrágyával
tegyen probavetést!

D a p I a termést arat.

Rádas
és rossz zsindely tetők fedésére legjobb 

és legolcsóbb fedöanyag a

cementcserép
könnyűsége, vizhatlansága páratlan. —

Sírkövek
cementlap, márvány mozaik padló burkoló 

és falburkoló lapok minden sziliben

Páliig Imrénél
III. Simonéi Ernő-atca 7 szám.
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Ingyen a Hangyában
■■Hmn ill II BnyLiftWMBÜW——...... ■■■

minden tag 
részére eg$ 
gyönyörű naptár.

Barchet, flanelt, delén, karton, festő, női és férfi fehérnemű, kendők,
^ » J -CA—-fi! £! 1 _ 4 _ 1 * • „ ' , . . ... ... 11

15 százalék engedménnyel.női, férfi, fiú és leányka cipők
tók s ezek alapján tüntette ki a földmive- 
lésügyi miniszter a gazdasági fásítás terén 
szerzett érdemeiért elismerő oklevéllel Jószai 
Bálintot. A kitüntetés józanul gondolkodó 
gazdálkodót ért, aki tanulni és kisgazdaságát 
belterjessé igyekszik tenni. A holnap tartandó 
városi közgyűlést megelőzően fog az elis­
merő oklevél átadása megtörténni, amidőn a 
földmivelésügyi miniszter képviseletében M:i- 
tusevics Péter kecskeméti erdöigazgató fog 
megjelenni. Az ünnepélyes aktuson a közön­
ség is részt vehet.

— Dr Szőke Jenő a Szentesen újon­
nan szervezett kir. közjegyzői állásra kine­
vezett kir. közjegyző működését a Magyar 
Általános Takarékpénztár szentesi fiókja (a 
Szentesvidéki Takarékpénztár Kossuth utca 8 
sz. a) épületében megkezdette és a jogkereső 
közönségnek rendelkezésére áll.

— A szentesi egyesületek hatósági 
vizsgálata. Csongrádvarmegye alispánja át­
iratot intézett Szentes város polgármesteré­
hez, hogy a helyben működő egyesületek 
múlt évi tevékenységéről szóló hatósági je­
lentést terjessze eléje A jelentést a polgár- 
mester legközelebb elkészíti és megküldi az 
alispánnak.

— A Református Körben ma vasár­
nap délután 5 órai kezdettel vallásos délután 
tartatik, melynek műsora a következő : 1)
Közének a XXV. zsoltár 1 verse. 2) Imád­
kozik és bibliát magyaráz Gilicze Antal lel­
kész. 3) Szaval Bonczos Erzsiké urleány. 4) 
Előadást tart Derzsi Kovács Jenő áll. reál­
gimnáziumi tanár. 5) Szaval Kutas Juliska 
tanítónő 6) Felolvasást tart Galffy Sándor 
városi számvevő. Belépő dij nincs. A vallá­
sos délutánon mindenki szívesen látott vendég.

— Ha a kémény görbe — nem dűl 
a ház még össze Ezmtondja a városi mérnöki 
hivatal is, mely megvizsgálta a házakat, me­
lyekről tulajdonosaik pár nappal ezelőtt azt 
jelentették a polgármesteri hivatalnak, hogy 
össze akarnak dűlni. Mivel majdnem egyér­
telműig valamennyien azt is közölték, hogy 
házaik rossz állapota miatt nem vállalnak 
felelősséget a bent lakók testi épségéért, a 
városi mérnöki hivatal különösen erre a kö­
rülményre volt figyelemmel a helyszíni szem­
lék megejtésénél és mint a kis közlemény 
címéből is kiolvasható hogy a bajokat nem tar­
tották oly nagy mérvüeknek, a lakók kitele­
pítésére szükség volna. A városi tanács a 
mérnöki hivatal jelentése alapján természete­
sen kötelezni fogja az érdekelteket az ész­
lelt hiányosságok záros határidőn belül való 
pótlására.

— Értesítés az Ipartestület tagjai­
hoz. Értesítjük a szentesi Ipartestület tagjait, 
hogy a szentesi Ipartestület 1925. évi zár­
számadása és az 1926. évi költségvetés ter­
vezet az Ipartestület irodájában a hivatalos 
órák alatt bármikor megtekinthető. Elnökség.

— Tudományos előadás. A Szentesi 
Szociáldemokrata Part folytatólagos tudomá­
nyos előadását vasárnap, január 24 én tartja 
a Vince vendéglőben délután 4 órai kezdet­
tel, amikor Reichel Janos „A mezőgazdaság 
története“ címmel tart előadási. Belépődíj 
nincs. Mindenkit szívesen latnak.

— Tánciskola megnyitás a Ref. 
Körben január hó 25-en, hétfőn este. 
Huberth tánctanár, aki már oly sok szép

KissJSándor áruháza Kossuth-utca 14.sz.

ZDtjls -váilEtsztél^::
Női és férfi szövetek, kas- Függönykelmék, ágvteritó Menyasszonyi kelengyék,
san puplin, lüszter, na- garnitúrák, női es férfi vásznak és siffonok, zeí-
barit in poszlúkendők, bér- zsebkenuők, harisnyák. — tirek és kanavászok.

lini- és tejkendök. Rövid áruk.

ELŐNYOM D A ÉS KÉZIMUNKA

müveit felnőtt közönség részére rendez tánc­
tanfolyamot. A kereskedő és iparos ifjúság, 
valamint a jobb családok gyermekei részére 
tartandó tánckurzuson hetenként négyszer j 
este 8 órától 11 óráig lesz tanítás. Az úri 
családok részére külön zártkörű csoportok I 
alakíttatnak, amely csoportokban résztvevőket ! 
maguk a csoport tagjai választják össze. Itt 
hetenként háromszori tanítás lesz. A tanfo­
lyamon nemcsak az uj modern táncok, de 
még a legújabb itt nem látott Florida, Raleó 
és a Carleston is taníttatnak. 159

— Leszakította karját a gép. A 
Szegedi Kenderfonógyár kiskirály sági üzemé­
ben dolgozott Jancsó János munkás. A gé­
pek körül foglalkozott s miközben egyik 
mozgó kerékre felakarta szerelni a hajtószíjat, 
a mozgásban lévő kerék elkapta bal alsó kar­
ját és azt leszakította. A szerencsétlenül járt 
munkást Hulyák dr gádorosi orvos részesí­
tette első segélyben, majd beszállították a 
Szentesen lévő Vármegyei Közkórházba. 
Itt su'yosabb orvosi műtétet végeztek rajta, 
állapota már annyira megjavult, hogy rövi­
desen elhagyhatja a kórházat.

—" A Szentesi Jótékony Nőegylet 
vezetősé e felkéri a vigalmi bizottság tagjait, 
hogy ma délután 4 órakor teljes számban 
jelenjenek meg a Városháza tanácstermében 
tartandó értekezleten, melyen a Fehérrózsa- 
est dolga kerül megbeszélésre.

— Tisztújító közgyűlés. A Nagytőkéi 
Olvasókör ez évi rendes tisztújító közgyűlé­
sét a kör helyiségében f. hó 31 én tartja 
meg, amelyre a kör tagjait, alapszabályszerü- 
leg tisztelettel meghívja az Elnökség. Az eset­
ben ha ezen közgyűlésen a tagok alapsza- 
bályszerü számban nem jelennének meg, úgy 
a következő tisztújító közgyűlés február hó 
7-én tartatik meg, amelyen a tagok számára 
való tekintet nélxül fognak határozatot hozni.

* Jótékonycélu teaestély. Az Izr.
Kulturegylet ifjúsági csoportja f. hó 30-án 
szombaton este, pontosan 9 órai kezdettel a 
zsid,‘«iskola nagytermében tánccal egybekötött 
műsoros teaestélyt rendez, melyre mindenkit 
tiszteletei meghív és szívesen lát a rendező­
ség Az estély tiszta jövedelme az árvízká­
rosultaké. 206

* Öregszabók bálja. A Szentesi S/.a- 
bószakosztáiy vigalmi bizottsága még a Céh 
rendszerből hagyományos kétévenkénti vacso­
rás „öregszabo balját“ ez évben is megtartja 
február 15 én, faist-ng hétfőjén az Ipartestü­
let székhaza összes termeiben. Aláírást ivek 
és belépőjegyek már ki vannak bocsátva, me­
lyek aláirhatók és jegyek előre megválthatók 
Papp Ferenc v. b. elnök, Szlovák Mihály üz-

Makacs székrekedés, vastagbél katarus, 
puffadás, csipőfájás, vértorlódás, arany­
eres csomók, bőrtisztátalanságok ese­
teinél a természetes .Ferenc Jözsef“ keserü- 
viz, reggel és este egy egy kis pohárral hé­
vévé, rendkívül becses háziszer Klinikai meg­
figyelések tanúsága szerint a Ferencz Jó­
zsef viz még ingerlékeny belü betegnél is 
fájdalom nélkül hat. Kapható gyógyszertá­
rakban, drogériákban és füszerüzietekben.

* A Vekerháti Olvasókör f. hó 17-iki
vasárnapi táncmulatsága alkalmával színre 
került a ,Két igazgató“ cimü bohózat A 
szereplők közül nagyon jók voltak Tanczik 
Bözsike, mint szobalány, Kovács Juliska a 
nevelőintézet igazgatójának leánya, vitéz Szé­
kely József a cirkusz igazgatója, Aradi Lász­
ló a falusi tanító és Pataky Lajos a szolga 
szerepét játszotta kitűnő alakításban. Az aján­
dékozott jelvényekért Bariba Juliska és Pa­
taky Rózsikénak, mint jelvényadó lányoknak, 
valamint az összes szereplőknek ezúton mond 
köszönetét a Vezetőség. 167

* Táncolni csak Kiss tánctanár isko­
lájában tanuljon, ahol a Floridát, Chárlestont 
mar rég táncolják. Raleo Rouskij tanítás alatt 
Beiratkozás Tóth József-utca 17 sz. alatt.

* Felkéretnek a helybeli önálló építő
iparosok, nevezetesen: kőműves, ács, aszta­
los, lakatos, bádogos, festő, hogy f hó 25-én 
hétfőn este 5 órára az ipartestületben saját 
érdekükben jelenjenek meg. 173

* Az Est Hármaskőnyve — a tudo­
mány kincsesháza. „A háború évei és a 
háború után jött esztendők sok dö-itö győ­
zelmet hoztak a tudománynak. Olyan rejté­
lyek nyíltak meg, amelyek megoldhatatlanok- 
nak látszottak. Olyan felfedezések történlek, 
amelyek minden eddigi tudásunkat felforgat­
tak.“ Egy impozáns méretű, uj könyv elő­
szavából ragadjuk ki ezeket a megállapításo­
kat, Az Est Harmaskönyvéből, amelynek lap­
jait ebben az esztendőben a diadalmas, a 
rejtelmeket fejtő, uj világszemléletet adó tu­
dománynak szentelték A technikától az or­
vostudományig, a csillagászat legújabb meg­
állapításaitól a faji problémáig minden tudo­
mányágát felölel a könyv, amelynek gazdig- 
ságahan épp úgy helyet talál az őstörténet, 
mint a rádió és Einstein elmélet legfrisebb 
szenzációja. Ennek a kincsestárnak minden 
sorát a magyar tudományosság reprezentán­
sai fémjeleztek, épp olyan monumentads hói 
gárda, amelyhez fogható meg soha sem volt 
együ.t magyar könyvben. A szöveget a raj- 
,zok és fotogiafiak egész sora tarkítja s ked­
ves pihenőt nyújt az a tizenhat mUnieileklet,

K8ßHÄM-BfH07ATAli^rinft^?WrrmTft MM, BB TElEFMMtoes HR
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kofását mutatja. A naptárral és népszerű 
tudnivalókkal kiegészített Hármaskönyvet Az 
Est. Pes'i Napló, Magyarország előfizetői 
ingyen kapták értékes ajándékul.

* Beszámoló az elmúlt esztendőről.
Szükségesnek tartjuk közölni városunk és 
környékével, hogy a világhírű Semler cég 
elmúlt üzleti éve a siker teljes jegyében folyt 
le. A közö iség páratlan bizalommal kereste 
fel a 75 esztendős üzleti múltra visszatekintő 
céget, (Semler J. föüzlet : Budapest, IV., Bé­
csi utca 7 szám) mert minden vásárlása tel­
jes megelégedettséggel töltötte el. A cég mint 
minden esztendőben, úgy ez idén is az el­
múlt hónapok nam, forgalma folytán felhal­
mozódott legkitíim bb minőségű és méretű 
angol, valamim más külföldi női és férfi 
szövetek — kelmék maradékait a Semler cég 
a legalacsonyabb ocassiós áron bocsájtja 
közönségén.k rendelkezésére.

* Fehér és ajour hímző tanfolyam 
ingyen nyerhető. Jelentkezést elfogad a Sin­
ger varrógép r. t. szentesi képviselője Her- 
telendy, Bocskay-utca 22 szám.

* Elvsszett folyó ho 18 án reggel 
fél 7 és fél 8 óra között a Széchenyi utca 
végéről a Társulat szivattyútelepéig vezető 
útvonalon egy P. I. betűkkel ellátott dupla- 
fedelű ezüst barkás tetejű zsebóra, mely fe­
hér z^bkendőbe volt belekötve. A becsüle­
tes megtaláló vagy nyomravezető illő juta­
lomban részesül, ka fentnevezett órát vissza­
adja Polgár Jánosnak Széchenyi utca 141 
szám alá, vagy a rendőrségre annál is inkább 
miután az összes onkereskedők értesítve 
vannak a fémjelzett óra elveszéséről.

4 oldal

KÖZGAZDASÁG.

Milyen legyen a jó trágyatelep. A
többtermelésnek legfontosabb kelléke a bő­
séges trágyázás, amely annál nagyobb ter­
méstöbbletet ad, mennél jobb volt az istáló- 
trágya, amellyel trágyáztunk, mert istálótrá- 1 
gya és istálótrágya között óriási nagy a 
különbség. Ha a trágyatelep hig ürüléke el­
folyik, ha a telep felső rétegén levő trágya 
ki van száradva s ennek következteben ál­
landóan levegő járja át, akkor annak értékes 
alkotórészeiből igen sok megy veszendőbe s 
fele olyan termésfokozó hatása sincs, mintha 
jól kezeltetett volna. A trágyatelep legyen 
közel az istállóhoz, de olyan magaslaton, 
ahová nem folyik össze az udvar vize. Egy 
számos állatra egy 4 négyszögméter telep 
"kell. A kijelölt helyen 80 cm. mélyen kell a 
talajt leásni, befelélejtő rézsútos oldalfalakkal 
s úgy azokat, mint a fenekét egy arasz vas­
tag agyagréteggel kell kidöngölni, mely az 
egyik sarok felé lejtsen s az ott kifolyó hig 
ürülék felfogására 1—2 petróleumos hordó 
helyezendő el. Az istáló hidiása is legyen 
agyagból kidöngölt s innen egy fedett csa­
torna vezessen ugyancsak a trágyatelep mel­
lett levő petróleumos hordóba, hogy a hig 
ürüléket oda vezesse. A trágyatelep legyen 
fakorláttal körülkerítve, hogy az állatok ré­
szére kifutóul szolgáljon, amelyeket oda na­
ponta ki kell hajtani, hogy letiporják a trá­
gyát s ennek következtében kiszoruljon a le­
vegő belőle. Az így tiport trágya mindig 
nyirkos, legfeljebb nyáron, szárazságban kell 
öntözni, vagy vízzel, vagy a hordóban ösz- 
szegyülemlő hig ürülékkel. Nyáron hat hét 
alatt, télen 10—12 hét alatt érik meg itt a 
trágya, amely akkor érett, ha szalmás ré­
szei korhadóba indultak, de még nem sza- 
lonnás. Az ilyen trágya különösen akkor ad 
nagy terméstöbbletet, ha nem elegendő nagy 
foszfortartalmának kiegészítéséül szuperfosz­
fátot is szórunk ki vele egyidejűleg, vagy az 
utána következő évben.

Termeljünk több takarmányrépát.
A takarmanyrepa az állatok téli takarmá 
nyozásánál döntő szerepet játszik nemcsak 
azért, mert igen sok tápláló anyagot tártál 
máz, hanem főleg magas víztartalma miatt, 
amely a bélcsatorna működésére igen ked­
vezőig hat s emiatt az egyéb száraztakar­
mányt is jobban kihasználja. Különösen k.s-

Hetibetétes részjegyek
Jegyezhetők :

a IRagyar
általános Takarékpénzár Rt.

szentesi íióklntézeténél.

Hetenként és részjegyenként 12.500 K fizetendő.

gazdáink nem méltányolják eléggé a takar­
mányrépa ezen kitűnő tulajdonságát s vagy 
egyáltalán nem, vagy csak kevés répát etet­
nek télen. A takarmányrépa bővebb etetése 
melleit nemcsak erőteljesebben fejlődnek az 
állatok, de sokkalta bővebben is tejelnek, a 
melynek eredménye vagy a nagyobb pénz­
bevételben, vagy a szopos állatok gyorsabb 
fejlődésében nyilvánul meg. Nem mondjuk, 
hogy löbb földet vessen be répával a kis­
gazda, mert erre a célra ta’án nem is áll 
több föld rendelkezésére, de művelje meg 
azt jól, szántsa mélyen, boronálja apróra, 
előzőleg pedig trágyázza meg dúsan. Ha­
zánkban az átlagos répatermés rendkívül 
alacsony. Közepesnek mondható a termés 
akkor, ha 200— 300 q-át ad kát. holdanként 
s a nagytermés csak ezenfelül kezdődik, de 
néha 500—600 q-ra is emelkedhetik. Ha te­
hát a répaföldet meghordja istálötrágyával, 
megszántja mélyen, elboronálja apróra s ve­
tés előtt rászór 150 kgr. szuperfoszfátot, ak­
kor biztosan számíthat 300—400 q répater­
mésre, tehát olyan mennyiségre, amellyel té­
len át állatait dúsan takarmányozhatja.

INGATLAN FORGALOM.
Keresztes N Jánosné szül. Malecz Te­

rézia Jókai utca 126 sz. a lakos eladta Ró t 
zsa Dobos Mihály és neje Nemes Erisébe. 
Rákóczi F.-u. 114 sz. a. lakosnak a Jókai- u 
126 sz ház felerészét 54 q búzáért. — Pá- 
czai Imre és Szűcs Istvánná szül. Páczai Er­
zsébet Mécs Balogh-u. 14 sz. a lakosok el­
adták Molnár Sándor és neje Mészáros Anna 
Pintér-u. 1 sz. a. lakosoknak a Mécs Balogh-u. 
14 sz. házat 30,000 000 koronáért. — Aradi 
László Béke-u. 3 sz. a. lakos elajándékozta 
30 hold földjét István, Erzsébet, Etel, Anna 
és Mária gyermekeinek. — Sarkadi N. Sán­
dor Nagykirályság 28 sz. a. lakos eladta özv. 
Dömsödi Jánosné szül. Józsa Mária Keresz­
tes-u. 2 sz. a. lakos és Sarkadi N. Imréné 
szül. Dömsödi Mária Bartha J.-u. 19 sz. a. 
lakosoknak 4F2 g-öl, 1 hold 62 Q-öl, 2 h. 
1005 H öl, 37 h. 1126 gg öl ingatlannak az 
öt megillető részét 150 q búzáért. — Vass 
Eszter, Julianna, Jusztina és Terézia eladták 
1277 g öl felsőréti ingatlanukat Vajda Bá­
lint és neje Pardi Mária Kisgörgös-u. 12 sz. 
alatti lakosoknak 150.000 koronáért 1922-ben 
kötött szerződés szerint. — Mdlasovszki Já­
nosné szül. Makhult Rozália Báihori u. 10 
sz. a. szentesi lakos elajándékozta a Berek­
háton fekvő 1 h. 1155 g öl ingatlanát Szik- 
szai Istvánné szül. Bugyi Mária Bercsényi-u. 
2 sz. és Bugyi Károly korcsrnáros Lakos u. 
22 sz. a. szentesi lakosoknak. — Keresztes 
N. Jánosné szül. Malecz Terézia eladta a 
Jókai-u. 126 sz. ház felerészét Cseh Sándor 
Alsórét 280 sz. a. lakosnak 30 q búzáért. — 
Pásztor János és neje Virág Julianna Rákóczi 
F.-utca 96 sz. a. lakosok eladták Nagyhegy 
129 sz. a. 2044 g öl ingatlanukat Mészáros 
Mihályné szül. Szabics Erzsébet Nagyhegy 
129 sz. a. lakosnak 350 arany koronáért. — 
Paksi Sándor és neje Mári Lidia Daru u. 3 
sz. a. lakosok eladták a Daru utca 3 sz. há­
zuk felerészét Berki Antalné szül. Czinka 
Anna Daru u. 3 sz. a. lakosnak 22,000.000 
koronáért. — Füsti M. Julianna férj.’ Bárány 
Imréné Nyiri-ulca 23 sz. a. lakos eladta kis-

tőkei ingatlanának az őt megillető részét Bimbó 
Józsefnek Kistőke 318 sz. 18,000 000 koro­
náért. — Füsti M. Sándor és neje Batik Ju­
lia Mécs Balogh u. 20 sz a. lakosok elad­
ták 1592 g öl alsóréti földjüket özv. Német 
Imréné szül. Szabó Viktória Nagyörvény-u. 
46 sz. a. lakosnak 75 q búzáért.

Anyakönyvi kivonat.
Január 15-íől 22-ig.

Születés : Balog Juliánná, Nyakas Lász­
ló, Papp János, Gábor Rózsa, Kajtár Mária, 
Kolompár József, Mécs B. Eszter, Labádi 
István, Goda Piroska, Rúzs M. Béla, Kátai 
T. Ferenc, Rozgonyi Ilona, Molnár László, 
Orosz Árpád, Téli Antal.

Házasság: Varga Mihály Sonkolyos 
Mária, Héjjá Péter Sipos Magdolna, Szigeti 
Ede Tóth Julianna.

Halálozás: Kocsis Gábor 37 éves, Ber­
ki János 87 éves, Döme Mária 1 hónapos, 
Mécs B. Sándor 91 éves, Virágos Imre 23 
éves, Szabics Erzsébet 17 éves, Somogyi 
Imre 59 éves. Kovács Mária 72 éves.

Szerkesztésért és kiadásért felelés :

Vajda Ernő.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonok, ismerősök­

nek, jóbarátoknak és jő szomszé­
doknak, kik szeretett, drága jó 
édes apánk

Mécs Balogh Sándor

I

gazdálkodó
f. hó 19-én történt végtisztesség- 
tételén megjelentek s részvétükkel 
mérhetetlen bánatunkon enyhíteni 
igyekeztek, fogadják ezúton is há­
lás köszönetünket.

Egyúttal köszönetét mon­
dunk nagytiszteletü Böszörményi 
Jenő lelkész urnák a temetésen 
mondott szép beszédeiért, vala­
mint Várady Lajos urnák a teme­
tés szép és kegyeletes elrendezé­
séért.

Szentes, 1926. január hava.
A gyászoló család.

Gémes István
arí és női fodrász
manikűr terme
Kossnth-ntca 6. sz.

Hölgyeknek külön fülkék, külön 
bejárattal. — 4547

ProÉBdl.
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líformátus Kór 
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s 255.000—260.C 
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* Lupti 
kitüntetett 
közismert. Mj 
kát lelkiismen 
génheggeszieSl 
vállal. Olcsó,|f 
Üzlet: Sáfrámj

* Meglti* 
rata Párt l$j 
napján jólóWj 
Vince vendffl 
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nekara szolgálj 
órakor, vége1'

mindkét ■
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Vállalata 
bába ví 

hón kés 
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ontos k 
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meghívja a I

lék, börkez- 
[isztitását ti 
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[ényü tiszti 
Palom fi

idrássy-u.E
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intné, Kürti 
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Ferencné.
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la, Kristó 
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Eke és Böske, 
Kata, Laos 
Juci, Szilágyi 
FBazsó Eszti­
iké és Zsuzska 
p. Dobosi Jut- 
I Jolán, Ka,pa­
ci, Bagaméri 
|s Kata, Ha- 
■ika, Papp Bö- 
ltz Ilonka és 
tálmán Juliska,
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nyíőzsde:
1415000-420.000 
■; 245.500-250 000 
255000-260.000 

5250000—260.000 
1185.000-187.C00

Mr aranyéremmel 
"vállalata ma már 
Jiába vágó mun­
ión készít. Autó­
zóban garanciával 
"ontos kiszolgálás. 
I 30 szám.

Ites Szociáldemok- 
[31-én vásár vasár- 
nulatságot tart a 
elyiségében. Beié­

it Szűcs János ze- 
Mg kezdete este 8 
íor- A mulatni vá­
lságot tisztelettel 

140

^ék, börkez- 
[isztitását es 

gallér és 
[ényü tisztí­
tom 68

idrássy-u. B.

Csak felnőtteknek!
Tudományos lüozgószlnház.

!! Mindent felülmúló ■■
Világattrakcíó $$

Most VASÁRNAP 4, 6 és 8 órakor

fl Párisi Baba
H. N. Lawrence világhírű regénye filmen 
8 fejezetben — Rendezte: KERTÉSZ MI­
HÁLY, — Főszereplő : LILY DAlMlTA-

Angol Hiradó, Burle^zk 2 felv.

Szenzációsan gazdag műsor.

Csak felnőtteknek!

Tudományos Mozgószinház.
Kedden 6 és 8 órakor

Tom mix
legbravurosabb és legizgalma- 
:—: sabb alakítása :—:

Hz erdő hőse.
— vadnyugati történet öt felvonásban. —

Elejétől-végig egyetlen izgalom.
KÍSÉRŐ ATTRAKCIÓK:

Salamoni lánca. 2 felv. vígjáték.
flz ifjúság kezdje 2 felv.burleszk.

Tom mix
Hirdetmény.

A róm. kath. egyház az uj harangozó! 
javadalomhoz tartozó földekből Bereklapo­
son 6—8 kisholdat, Berekháton egy házi­
földet el fog adni. A bereklaposi föld egy 
tagban, vagy egy holdas részletekben is meg­
vehető. Értekezni az egyház gondnoki hiva­
talában lehet.

Ss,-< Szeipsz Miklós
hangszerkészítő.

Nagy raktár összes 
hangszerekből. Hurok 

és alkatrészek.
SZENTES.

Hangszereket javít és becserél.

Névnapokra és estélyekre

BORT
10.000 koronáért

kaphaiuori László
füszerüzletében, Bálint-utca 4 szám.

BÚZÁT, ROZSOT
És mindennemű terményt napiáron nesz

LÁSZLÓ GYÖRGY
gabona és terménybevásárló
irodája, Kossuth-utca 26. szám
(Volt Mezőgazdasági Bank épület.) Telefon : 114.

Ugyanott KORPA
lisztek és mindenféle őrlemények kicsínyoen 
és nagybani bizományi eladása. 4262

Hirdetmény
fl derehegyházl vagyonvált-
ságos földek hátralékos ha­
szonbéreinek a végrehajtását

a Földhitelintézet február hónap elején 
megkezdi. Azok a hátralékosok, akik a 
zaklatást és felesleges költséget el akar­
ják kerülni, igyekezzenek hátralékai­
kat mielőbb megfizetni. Csekklapok a 
Gazdasági Egylet titkári irodájában 
hétfőn és csütörtökön délelőtt átvehetők. 

210

Szentes város közgyámjától. 
5119—1925. szám,

Árverési hirdetmény.
Csongrádvármegve árvaszékének fenti 

számú határozata folytán közhírré teszem, 
hogy néhai Piriithy Mátyás hagyatékához tar­
tozó ingóságok, úgy mint boroshordók, kü­
lönféle italok, üres üvegek, gazdasági és 
házi eszközök, pénzszekrény és Kádár Ár­
pád nagynyomási tanyáján levő takarmány 
félék a Petőfi kávéház udvarán folyó évi 
január hó 28. napján d. e. 9 órától kezd­
ve készpénzfizetés mellett nyilvános árveré­
sen el fognak adatni.

A takarmányfélék a megjelölt 
megtekinthetők.

helyen

Szentes, 1926. január hó 21.

Szentesi Kereskedő Ifjak Egyesületétől.

Hirdetmény.
Felkérjük a Kereskedő Ifjak Egyesület 

tagjait, hogy folyó évi február 2-án, este 8 
órakor az egyesület helyiségében a tárgy 
fontosságára való tekintettel teljes számban 
megjelenni szíveskedjenek.

Szentes, 1926. január 23.
Elnökség.

Tárgysorozat:
A módosított alapszabályok jóváha­

gyása.
Indítványok.

Szentes város közgyámjától. 
3245-1925. szám.

Árverési hirdetmény.
A városi árvaszéknek fenti számú 

meghagyása folytán közhírré teszem, hogy , 
a néhai Törőcsik Mihály hagyatékát képező , 
a szentesi 3725 tkv. betétben A. I. 1—2 : 
sorszám 18386 és 18387 hr. számok alatt j 
felvett nagyhegyi 543 négyszögöl földből : 
álló ingatlan a rajta levő 426 számú lakó- , 
épületekkel a f. évi február hó 1 napján 
délelőtt 9 órakor a kőzgyám hivatalos he­
lyiségében (Városháza emelet 61. sz. ajtó) 
25 000 000 korona azaz huszonötmillió ko­
rona kikiáltási ár mellett örökáron és nyilvá­
nos árverésen el fog adatni. j

Az árverési feltételek hivatalos órák 
alatt a közgyámnál megludhatók.

Szentes, 1926. január 22.
Pass Ferenc, h. közgyám-

Hirdessen lapunkban!

168 Pass Ferenc h. közgyám.
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Rúzs Molnár Sándor
őrás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. 
Javítások jótállás mellett készülnek.

Raktáron van minden jobb gyártmányú fali, 
asztali, ébresztő őrá egyszerű és díszes 
kivitelben, továbbá zseb és karkötő < ra 
arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer 
áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függe­
lékek stb. Chinaezüst dísztárgyak olcsó és 
tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

_ JL « melyről az egész város tud és beszél csak
V DilB Lnrrx* vmnP füszerüzletében kap-

Jp U JB yP MiW RflSY MIRE ható literenként 9.000 K
Felsöpárti templommal szemben. 
Ez nem hírlapi kapcsa mert még Csongrádról is hozzá járnak borért.
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Raktáram árai összes készleteimrőllegdrágábbés a legoesőbb minőségben.

Részletenkint azért van feltüntetve, hogy kímélve legyen minden gyásszal súj­
tott család, holmi olcsóbban ajánlgató, üzletszerüleg iiző liferánsoktól. Kész­
leteim elsőrendű minőségűek, a legmagasabb igényekét épp úgy ki fogja elé­
gíteni, mint a legegyszerűbbeket. Minden készlet kifogástalan előzékenységgel 
és kifogástalan ravatalozassal, a szükséges eljárással lesz elintézve. Drágáb­
ban senkinek készletek eladva nem lesznek. Kivételt képeznek szarkofág koporsók 
vagy kivételes szemfedők. Állandó raktár fekete fejkendókben és zsebkendőkben.

Nagy raktár fekete és szürke svéd gránit sírkövekben.
1 rendű díszes érckoporsó, díszes nagy selyem szem- 
*• fedő, selyem párna, gyolcsle- m r anp
pedő, nagy szép koszorúval se A YT1]||1Á 
iyem szalagai, díszes ravatalozással ■UIIIIv ■■
I rendű díszes gyári lakkirozott ércesállásu fakoporsó, nagy 
le selymezett brokád szem- ^ r AA A A A WT 
fed6 párna, gyolcs lepedő, 2,500.000 K

e s pártfogást

II rendű díszes ércállásu fakopoíló, bármilyen színben, 
**• csipke vagy brokát szemfedö, ■ J
párna, lepedő, koszorú szalaggal J| JHUllCl

koszorú, díszes ravatalozásai

S z

díszes ravatalozással összesen :

111 rendű díszes gyári fakoporsó, bármilyen színben 
fodros papír szemfedő, pár- 

na, lepedő, koszorú szalaggal, 
díszes ravatalozással összesen
kér Tisztelettel:

500.000 K I
Váradi Lajos díszt emetkezési vállalata Kossuth-utca 8 sz.
Teljesen vagyontalan halott részére, bárki legyen is az díjtalan adok szemfedőt es párnát. 4269

mm-

Bndapesti

nemzetközi

VÁSÁR
1926. évi április hó 17—26-fg
Rendezi a Budapesti Kereskedelmi 

és Iparkamara.
Vámszabad raktár. — A legjobb 

eladási alkalom.
Áru és személyszállítási kedvezmé­

nyek a bel- é- külföldi vasutak 
és hajózási társasagoknál.

Vizumkedvezmények.
Központi iroda: Budapest, V. Sze- 

mere-utca 6.
Tb. képviselet: Szegedi Keresk. 

és Iparkamara Szeged. 4453

m E 6 R Y 1 L T1M

11130605 SUTÁMÉ
vegyeskereskedése

Szilfa-utca 11. sz. alatt
(Gál Hermann-féle ház). 4475

Péli - gyümölcs
narancN, ees/tenve, füge, datolya,

ci rom, mindenkor legol eohh n ,pi von

c-emege asztal! alma, dió és mindenfele 
más gyümölcs állandóan kapható

Kiss és Vecseri Juliska
zöldség es gyümökskereskedök Kossuth-

utca 18 izám. 4260

Ha épület-bádogos
munkát olcsón és jól akar vé­
geztetni forduljon bizalommal

HáCSEK KÁLMÁN
épület- és diszmübádogozhoz

Szürszabó N. Imre-utca 3. sz.
Ugynott kész bádogedények kap­
hatók s egy jó családból való 
fiú tanulónak felvétetik. 27

ízletes ebéd ős vacsora hoszf
abonensekneh havi 900.000
korona a KflSZjnÓBflR ?

Abasári bor literje . . 12.000 K 
Tokajvidéki (Tálya) . . 18.000 K
Nehéz édes ................ 20.000 K
Ürmös.......................... 25.000 K

Különféle fajboi* olcsón kaphatót.
_________________________________  4250

Mácsay József
szíjgyártó

üzletét kibővítette.
Jó minőségű pokrócokkal, szűrökkel 
Szűrt bármilyent megrendelésre is rö­
vid időn belül szállít. Szakmájába vá­
gó minden munkát olcsón és jól készít.

Szerszámot raktáron tart 
és javításokat vállal.

1. oszt. porosz sziléziai kőszén 700o kaló- 
riás, kő- és pormentes, ab Szentes vasút­
állomás 9!).000 kor. q ént vaggontételben. 

8--000 korona vasútnál kimérve.

Valódi
tiszta rózsaburgonya
kapható, nagyban és kicsiny­
ben házhoz szállítom

Tokai Juliska
üzletében, Kossuth-u ca 11. szám alatt. 
(Farkas Eugénia ház). — Megrendelések 
gyorsan és pontosan eszközöltetnek. :—:

Telefon: 112. Telefon: 112.

Budapesti gázgyári pormentes

dió-
Wí.

'fßam

házhoz szállítva legolcsóbban beszerezhető

Pólya Lajosnál. f^™z)

Mindennemű kelmék, börkez- 
tyü és bőrkabát tisztítását 
festését valamint gallér és 
kézelők zománcfenyü tisztí­

tását vállalom 68

KO0ÁCS IMRE, flndrássy-ti. 6.
„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrész Rt.
telefon szaiTT""szfnus------------------------------------

Vám ö r I é s és
l<3MHSlBHf|i'WiriHHlimNWMVaWVT>,»y

ALAPlTTATOTT : 1872.

Tűzifa. Bel es külföldi 
koszén, faszén, kovács­
szén és legszeszgyari 

koksz.

darálás.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, as best pala, 
é- hornyolt cserép.Nul- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámta, k tís és 
szilrönkfa, köiistalp 

és küllő.
MEZŐGAZDASÁGI Gép EK ELADASA

■ f tirsa

I
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lé k:
q.ooo— ll.ooo 

12.000— lli.ooo 
q.ooo— lO.ooo 

12.000— 15.000 
20.000— 22.000 
34 ooo— 36.000 

_ 18.000 
18.000— 26.000 
__ — 32.000
_ __ 30.000

_ 26.000 
__ _ 40.000 

25 000— 30.0OO 
_ _ 26.000 

27.000— 28.000 
26.1)00— 28.000 

1.600— 1 -Soo 
—el 3.000— 3.íoo 

I |cr 14.000— 15 000
gr. lo.ooo- 12.000 
>r 15.000- 20.000
[r So^oo-^OqOO

Er. l.ooo— 1-500 
7oo— lOoo

■ __ — 4.000
1 & - — lO.Ooo

I a lOO.ooo—11 o.ooo
■ 30.OOO— 35.000
■ _ 25 000

sterélől.

izfllékek
furópa összes 
nplet felszerelve

kor.-ért
ó

luesznél.

Pénzének ellensége
ha szükségletét háztartási cik­
kekben, zománcozott, öntött 
és aluminium edényekben 
máshol szerzi be,

vn t% w mindenki 
111 öl 1 tudja, hogy

fi üli Boltunk
Kosszith-ntca 20. sz. alatti

Hasüzletében
a legjobb minőségű árut

a legolcsóbb árakért szerezheti be.
4559

j|y.
a központi vá- I 

. E. 22 §-a alap­
okét a követke-

.döttség az 1 és 
pök: dr Juó Ká- 

■ tagok: KorsósI Mihály.
fcldöttség: a 3, 4 
»örökre: Elnök : 
Ipp Imre, tagok : 
Idrás.
Iküldöttség: az 5 
Intik Bóné Antal 
tok Rúzs Molnár

tég a 7, 8 és 9 
kz Sz. Ferenc, al- 

fczakó József és

égek működésűket 
^gyes helyiségében 
estik megkezdését 
bzlöm.
lése 1926. február 
|a számláló lapok 
Idelkezésére bocsá-

Ipviselö választók 
i kiigazítását illetve , 
a névjegyzék tervezet 
J küldöttségek fogják 
1322- M. E. rendelet 
>mj mindazon választó 

ztók érvényes név- 
Inincsenek és jo- 
lakarják, hogy 1926 

Hprosi főjegyzői hi- 
Tk átvétele végett

►játkezüleg kell ki- 
lyességét sajátkezű 
|ni. A számláló la- 
ktáridő alatt a vá- 
I adandók át. 
jiár hó 18.
Igyesf polgármester.

Zománcozott
edényeink

megérkeztek.
Áraim az egész városban a legolcsóbbak, 
amiről vé elkényszer nélkül meggyőződhet

öztiMouitsörminné
Villogó utca 7. számú üzletében, ahol 
mindvnf le fűszer és a legjobb italok 
napi áron kaphatók. 4449

TŰZIFA
bármily mennyiségben kapható azonnali 

száliitásra

HE15ZBERBEH 3EHÖ fatelepén
Klauzál-utca. Telefon : 62.

174

Rlf 7 (S Á I. I C Azonnali szállításra v.
B H U I u tavaszi előjegyzésre ^

LZIGKŐ 128-as Amoniákszóda, Raffia 
— Naftalin, Gyertya, 

egeszoen és leltorve QyUfa4j4 külföldi.Kén-

Ca D R I n rúd, Kenpor, Rézkén- 
n li P 1 R por nagybani és ki- 

„ . ... „íj. csinybeni legolcsóbb
Kristály- SZÓda bevásárlási telepe

li7EinBERGER KORRÉL Bpest,
VI. Vörösinarthy-u. 46. —Telefon : 116-33, 74-77

Helyi képviselők kerestetnek.

Szalon
ruhákat
elsőrendű kiállítás- 
ban pontosanikészit

Bucsány
jniháiy szabómes­
ter, Erzsébet-tér.

fl Szent István malátakávé

hanem szakszerű csíráz-
tatással táp erőben das.

B közönséges pörkölt árpa nem tiíplÉIÓ !

Ilyenért kár pénzt adni!!!
4

Szikvizgyáramat
a legcélszerűbben berendeztem és
Soós-ntca 5. szdm alatt
(izembe helyeztem. A legmagasabb fokú 
szénsavval telített szikvi/et gyártom, me­
lyet kicsinyben, nagyban árusítok. 10 üveg 
rendelésnél a szikvizet házhoz szállítom.

A nagyérdemű közönség szives tá­
mogatását kéri kiváló tisztelettel:

Szőke Gáspár
Megrendeléseket levelezőlapon elfogadok.

Borbély és fodrász üzletem 
Klauzál-utca 2. szdm alatt

megnyitottam.
Kérem a nagyérdemű közön­

ség szives pártfogását
Tisztelettel:

GflLLflSZ BÉLA

Teieton: w. Garage: Rákóczi-tér 14. Tele!on: iS-

11] bér-autó vállalat.
SzBmÉiyszöllitás csikóit kotsiwal hEíyhen és uidekre, Éjiéi és noppal

jutányos szállítási dij.

SEBESI és FÜSTI

Bátort
asztalt és széket
legolcsóbban vásárolhat

Tarnóczy Etelka
buto raktárában Kispiac-téren. 4070

fiä-tnmfnlnn kövesutnál a városnál, lakóház- RluiOimeiep zal, 30 HP. motorral eladó,
20 HP Deerlng traktor, 30 HP Cormick traktor, 
2 drb POROSON traktor, ekékkel, cséplőkkel, 

egy évesek.

Csépiőgarnltnrdk
letre is eladók.

„Tiszamenti" SÄmf «.K
Szentes, II. kér. Rákóczi-ut 44. — Telelőn 58. 
A relsőpátti ovoda nagykapujával szemben.

Üzletemet Nagy Ferenc-utca 1. sz. alatt (volt Méh- 
szöv.) megnyitottam és mindenféle fűszer 
árukkal felszereltem az alanti árak mellett

kgr. kockacukor . . •
kgr. kristálycukor . .
kgr. egész szemű rizs •.
kgr. fényezett rizs . . .
kgr. sajatpörkölésü kávé

17.400 K 
16.600 K 
9.500 K 

11.500 K 
80.000 K

1 kgr. méz ....
1 kgr. házi disznózsír 
1 csomag gvufa . .
1 liter tearum . . .

1 q porosz-kőszén 7000 
kalóriás 96.000 korona.

16.000 K 
30.000 K 

4.800 K 
50.000 K

TAKÁCS IMRE

eaíkaímasabb ajándékok
léniádé és ciúortia különlegességeit, likőrök, gyümölcs-pá inkák, rumok ÄSÄÄatoi^b

„ kicsinyben és nagyban 

és’pehely-Sa" t>UfgOflya házhoz szállilva.

PÓLYA LAJOSNÁL, Nyíri-köz.

mám,
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hirdetterjedi") apróhirdetést 6000 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 600 korom.

APRÓ HIRDETÉSEK Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

flrtWVTY bpfivpfrel/fer/T* • Uerepejva, mely sertés etetésre kiválóan al-
UUrUyi IVCIIljCl lírm * n kalmas, mázsánként 100 ezer koronáért

- • • -— • I kapható Kiss Bálint u. 10 sz. alattFehér
Barna

6000 korona . _______________________
44 Okorona kilónként j ÍUlíltUrS (csoniagoló papír)

Pgy fta.ai hasas tehén eladó Kurcaparti-utca | bl*Ta^Tpu^k IdadStelában"'"15^'

i,————-———— ----------—r-------- Dozponthoz közel külön bejáratú csinosaníjzleinelyiseget központon sürgősen bérbe 1 |j . . _ - . . ‘ . .U vennék, Kantor Batthyány-utca 3. Tele 

fon 74. 64

bútorozott szobát keresek. Cimet kérem e 
lap kiadóhivatalába leadni. 70

ggy kettős ekefej eladó. Cím a kiadóhiva­
talban. 59

pabtanban a Potócki-féle földből 12 kishold
föld eladó. Alku köthető dr Péter Ernő 

ügyvéddel. 110
£gy jo fiú cipészianoncnak felvétetik Mol­

nár Imrénél Rákóczi Ferenc u. 102. 58
Óbb használt huzódeszka, satorkarók, mun- 

I kahordó csikó eladó Batthyány utca 8. 
szám alatt. 87
|Q ho d föld az Alsóréten a Kurczaoldal-

ban bolgárkertészetre alkalmas, eladó. 
Értekezni lehet Horváth Gy.-u. 38. 121

kevesei használt szép téli kabátok és egy
n szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi­
ién' pavillonban. 3400

Bátort és mindennemű asztalos mmüát
jutányos áron vállal Erdei József asztalos, 
Jókai-utca 122. szám. 3460

Ízléses asztalos munkák szolid áron Sziana- 
jovitsnál. Zrínyi utca. Ügyes fiút tanulónak

felvesz.
pgy jokarban levő 5X) kg-os mázsa van 

eladó Villogó utca 7 szám alatt Berko- 
vicsnénál. 129

aranyé

gorza utca \4 számú ház sürgősen~ és ol-
I Rakód Ferenc utca 95 számú ház elö- 
• nyös árért eladó. Értekezni lehet dr

takarj
• * * «•»**••• *4 »*«*. ouiguacil CS Ul-
csón eladó. Értekezni lehet Rákóczi Fe­

renc- u»ca 55 szám alatt.

Péter Ernő ügyvéddel, vagy a helyszínen a 
tulajdonossal. jog

jj gyhegy 259_számu ház közvetlen a vasút
gercsenyi^ utca 144 számú ház, mely gaz-

mehett sürgősen eladó, azonnal elfoglal- 
ható. Értekezhetni ugyanott. 166

- dalkodónak is alkalmas, elköltözés miatt 
örökáron eladó. Értekezni lehet ugyanott. 91

mindéi 
s lil

pttség az 1 
: dr J ó 

agok: Kor 
dihaiy.
lötlség: a 2 
tökre : Ein 

Imre, tag' 
las.
fdöttség: az 

Boné A 
Rúzs Mól

Keresek egy szoba konyhás lakást, egy évi 
bért előre kifizetek. Cim a kiadóban. 171

3 kishold föld a Zsupszigeten eladó! Érte- 
kezni lehet dr Kanász Nagy Sándor ügvé-

£ jaronö ajánlkozik, cime Nagyörvény utca
67. szám. 115

jjgy nagy faj bernáthegyi házőrző kutya el
adó kurcaparti utca 14 sz. alatt. 127

szel a Szentesi Takaréknál.

185
ügyé

63

Egy kis hízott series van eladó Sáfrány Mi 
hálv utca 32 szám alatt. 124

ndcies. Kossutn utca 28 számú ház esti telek eladó előnyös feltételekkel. Alku

köthető dr Purjesz Jánosnál. 40
ijipos Antal szücsmester Sáfrány Mihály u.

42. Bárány és juhbőrök kikészítését vál­
lalom és mindenfajta bőröket a legmagasabb 
áron veszek. Ugyanott egy jó fiú tanulónak 
felvétetik. 10

hóid elsőrendű föld kövesut mellett 
eladó, részletekben is. Értekezni lehet 

dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi 
Takarékpénztárban. 4575

IToth József utca 13 számú szép úri ház
• eladó. Értekezni lehet dr Péter Ernő 

ügyvéddel. jog

Hét elsőrendű háziföld herevei bevetve kö­
vesül mellett eladó. Értekezni lehet dr

Kanász Nagy Sándor ügyésszel a Szentesi 
Takaréknál. g2

Jji lószerszámokat és^ javításokat legolcsób­
ban készít V rga Sándor szíjgyártó Nagy 

hegy 254 szám alatt, a Pálinkaház mellett. 
Ul lószerszámok kaphatók. 37

II. Széchenyi utca 120 szám alatti ház el- 
adó, alku köphető ugyanott. 5

patkány és égéi irtószer! biztos hatású és

0“zv. Buhori Istvannenál két kukoricaszar d- 
adó Kisfoké 115 szám alatt. 155

autog a 7, 8 és 
Sz. F renc, 

lakó Józsi f

JJejfa szép vastag 4L) centiméter áiméreiü!
eladó Bartha Janos utca 26 sz a.

IJ1 niyast keresej< zaiotai tanyámra azonnali iz-u.vy ICA. lui-jrami a cX/A) midi
belépéssel. Értekezni lehet vasarnap dél 

után Nagyörvény utca 7. szám alatt. 182

Egy darab 4 éves engedélyezett magyar bi­
ka és egy darab 8 éves engedé.yezett, 

sötét pej, 174 cm. magas félvér mén eladó 
Újváros pusztán Horváth János gazdasá­
gában 162
IJlragya szalmáért elcserélendő 11. Deák

Ferenc utca 138 szám alatt.
JJaganos asszony^ 16 eves fiával tanyásnakJ---  --- ---- lUllj-UOlKlft

ajánlkozik, aprójószágkészlete van. Eset­
leg a városban házőrzést vállal egész udvar 
használattal. jgt.

más állatra veszélytelen, 30.000 korona. 
Kapható a kiséri patikában. 4309

Forgó Pálnak Kajánon 28 tanyaszain alatt 
61 kishold földje eladó. Értekezni lehet

ugyanott, vagy Csongrádon Hunyadi tér 10 
szám alatt.

]ó haziKoszt kapható. Abonenseket elvalla 
tok havi 700 ezer koronáért, ebéd

15 ezer, vacsora 10 ezer korona özv. Mol­
náráé, Delelő vendéglő. 28
JjrUkptac mellett Pava utca 4 szám alatt,

egy uj ház eladó, azonnal elfoglalható és 
bútorozott szoba van kiadó. 55

F'városi és helyi lapok, trafik, bélyegek ál­
landóan és egyéb mellékcikkek olcsón 

kaphatók Valkainal a posta mellett. 137
Ecseren. Értekezni lehetRiadó föld van _______  ____ __ ivu<_i

Zsoldos Imrével, Vasárhelyi-utca 38 sz.
alitt. 4574
gúzs Molnár Sándor óraTés ékszerész, Kos- 
»I suth utca 34. Olcsón ad, gyorsan és 
ponto an javít. 4557

E.ado Nagyhegyen 1500 ^-öl szülőföld. Ér­
demi lehet Cicatricis utca 26 sz. a. 4497

■------------ ;-------- :-----—______________________ 1 __----------------  ------- ------------------ 1 IQ
Cgy modern borbély műhely berendezés el- i Nagyörvény utca 69 szám alatt "nagyon ió 
M adó. Cím a kiadóhivatalban,__________158 ! ** trágya szalmáért elcserélendő. 148
pdkete József mucsháti 3Ö~hoid és Donat

8 számú 21 hold földje eladó. Értekezni 
lehet Bercsényi utca 15, vagy Nagy királyság 
ló szám alatt. 123
jorza utca 26. szám alatti ház eladó, ,Al-

ku köthető ugyanott. 
Q ibOs uica 2 szám alatt

51

Qlsóréti újtelep 186 számú ház el .dó, ugyan- 
” ot* 5 darab hat hónapos malac eiad í. 208
get darab 8 hónapos javított ma ac eladó
I* Batthyány utca 11 szám alatt. Ugyanott 
egy üzlethelyiség kiadó. 3 -----

. .. _ t ,------ egy hasas kecske
eladó. Értekezni lehet ugyanott. 161

Bocskay utca 13 számú ház eladó e-etletr
földér* ---- 1« •*- ■ ■ • ’ - - 8

j K pagüS u ca 14 szám alatti jobb ház nagy 
! 11 gyümölcsös kerttel eladó. Alku VA*hJ?A 

a helyszínen.
j ----- nut, tiauu, c-ciieg

földért elcserélendő. Értekezni lehet a 
fenti szám alatt. jgy

köthető 
211

jj*«™ ].ó„sj;áAhoz J*Je8bizható öregembert- p ui ttcmuci I
keresek fanyara. Molnár János kovács- 

mesternél Rákóczi Ferenc u. 155. sz. 147

Özem Anna uca 8 számú ház eladó, vä“v 
U földért elcserélendő. Ugyanott különbeiá- 
ra'u hu'orozott szoba kiadó. 4549
£iado Bocskai utca 16 számú ház. Kert fe-1 ... . ■«»«.uuiu HM. rxcri IC-

les munkálatra kiadó. — Értekezni lehet 
Andrassy utca 5 szám alatt. 4512
ÍlV°„es Ponilos^őrat^ akar, vásároljon és

. ■ ----- vaoui Ul JUH Cd
javntasson Jámbor órásnál a Nyíri köz- 

b n. 4577

Széchényi uica 100 számú sarokház eladó 
uevanot* -....... ■ - ’ugyanott egy tehén és tőzeg is van el- 

ado. 19
Ccnrtioer hariMiyanaz legolcsóbb bevasar 
» 'asi forrás. Kossuth utca 6. 4582
£gv fuszerüzlet berendezés eiadó. Értekezni

lehet Kristó Nagy István utca 16 szám 
aiatt. 36

Házimunkák elv;gzéséért "tokSTÄkTK^ 
uzál utca 12 szám alatt. 1«;156

Raro Harucker utca 33 szánüThaz és N ,gv- 
“ hegyen 900 g-öl szőlőföld eladó. Érte- 
kezni lehet a fenti szám alatt. 218
iTgyhegyen másfél Told gyümöcsös lakó- 

V épüJet!el ,kladó- Bővebbet dr Őze Gyula 
"........... ’ 213ügyvédi irodájában.
E'kmv^ fe‘poría^^y~pö^n^

jpnTiiyíaháló é, 7ü S ^ auSztóvnénál J“"-
1 "arr^éP", himzés oktatással jutányosán --------------------------215
eladó. Bocskai utca 26. y ]42
lléhai Vince Péter KiséT^tíiT^SThiii 
II eladó. Errekezm lehet dr Péter Ernő ügy-

107véddel.

pladó előnyös feltételek mellett 60 hold
. TU|ASiIllátÍ’ 5 hold kirá|ysági föld tanyá­

val, a Jókai utca 13 és Honvéd utca 46 sz
dajábanBÖVebbet df Öze G>ula ügyvédi iro-

214Fedlo,dék 1ee?lcÄfsS'nil", k'tb,k°s ! M'S“2113'0 ETTudó asszony a 
Ryá-.6néfsS „,ca1 P L,|os | ü1. fel.éwik a Turul ven...........

olciS
vásárra 

vendéglőbe.

_ kovácsmesternél Villogó utca 5. 139
Jjgy használt íróasztalt ármegjelöléssel kel 
6 Gm=. a lap ki.döhiíL,a)baő Lérem

PrlI'T,a JJrasag‘ ^süidők vannak eladok Tóth• o- “—«un vauiiar
József utca 21 szám alatt.

leadni.

^!tÖiIZeíéÍ fej!é,élek mellett eladó. I küldendő!

II izassagokat — utólagos díjazás "mehett 
“ köz.ve" a negyedévszázad óta fennálló

Jj darab uj spaieios ablak eladó Béke u
604 szám aiatt.

ti 'e>!.lvg)cn 3Í4 ag öi g7ümöicsós kiadó,
J<W ndő-uca 5 számú ház felerésze ei- 

adó. Erttke/ni leltet Nemed! Sándorral. 38
Mémovdk nereicae deieiouonkeni Bannt ui 
*** ca 9 szám alatt. Ugyanott elsőrendű
gyep és másodrendű hereszéna eladó. 84

Fení'nek megtudhatók irodámban. DrPélí |
tinó ügyvéd. , ;í----------- - 6

Válaszbélyeg
169______  .... FÜLgaln,as ,.he|y.en régnüizerüzlet, bérén-

k»i4arva;a5= 1ÄT ,,= kiad0' c,m *

Busy Imre asztalos Niíí“jjj 5'hre elkoill)"“ '2 
" ~ ~----------- --------- ' y y “ ház elköltözés miatt süroftaen «1.ha nV. issürtr6 rM,>űa='e vmosWi

Utcában Talas papucsos házában van 
Kérem a névre ügyelni. ,

VarrOgepjeTTia szato^ToTmut huVkof 
ugrat Wolfordnál csináltassa. Olcsón és 
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